Информация о пожаре в г. Зима
«На пожаре в г. Зима Иркутской области в ночь на 7 августа погибли четыре человека.
Сообщение о пожаре поступило во втором часу ночи от соседей. На момент прибытия пожарных, огнём была охвачена внутренняя часть дома, кровля, веранда и припаркованный возле дома автомобиль. Очевидцы сообщили о том, что в доме могут находиться люди.  Через несколько минут пожарным удалось локализовать возгорание.  В ходе тушения огнеборцы нашли погибших.
Из опроса свидетелей установлено, что на пожаре погибла семья из трёх человек: мать, отец и их взрослый сын, а также гостившая у них женщина. По предварительным данным, пожар начался с веранды, возможно, из-за неосторожного обращения с огнём. 
В этом году в 13 муниципальных образованиях области зарегистрирован одновременный рост числа пожаров и гибели на них людей.  Пожары с массовой гибелью произошли в городе Братске и Усольском районе. Уважаемые граждане! Помните, что ничего ценнее и дороже здоровья и жизни нет, не допустить пожаров и возможной трагедии -  в наших силах.  В настоящее время обезопасить себя от пожара можно, необходимо для этого установить пожарные извещатели и, конечно же, неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности.»      
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