Информация по гибели людей за январь 2017 года
           В  Иркутской области бум бытовых пожаров. В собственных домах погибли уже 27 человек.  Проблемным временем стал первый месяц начавшегося года. Огонь уносил жизни целых семей, причём их нельзя назвать неблагополучными.

Так, в одном из садоводств Иркутского района, где семья снимала домик для жилья, погибли два маленьких брата. Одному было 2 года, второму 4. Когда начался пожар, их мать находилась на работе.

А в посёлке Усть-Ордынском в своём доме сгорела большая часть  многодетной семьи - мать, отец и двое их детей. Благодаря помощи соседа удалось спасти только самого младшего мальчика - ещё младенца и его 18-летнюю сестру. По факту гибели людей следователи возбудили уголовные дела. По данным спасателей, выросло и число людей, травмированных на пожарах. В январе таких пострадавших было 29. И это на 11 человек больше, чем за первый месяц прошлого года. В городе Тулуне 8 февраля по ул. 1-й Нюринской № 24 при пожаре погибла женщина. Причины  возгораний в домах остаются прежними. Это в большинстве случаев нарушение правил эксплуатации печей, короткое замыкание или неосторожное обращение с огнём. Уважаемые граждане, будьте внимательны и осмотрительны, соблюдайте правила пожарной безопасности. Берегите себя и своих близких!
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