Информация о пожарах в праздничные дни
Последние дни апреля выдались тяжелыми для спасателей и многих жителей Иркутской области; пожары вспыхивали в разных районах. Ситуацию осложняли жаркая погода и порывистый ветер. Огонь разносился на десятки километров. Горели не только леса, но и населенные пункты. Основная причина пожаров – беспечность людей. Несмотря на запреты, жители продолжают жечь траву и прошлогодний мусор. Как результат - страшные пожары.

Самый крупный из них произошел в деревне Бубновке Киренского района в пятницу  28 апреля. Пожар уничтожил школу, детский сад. Сгорело 59 домов, без  жилья осталось  больше 400 жителей. Главное, удалось избежать самой страшной беды - никто из людей не пострадал.
 Сводки в последние дни апреля менялись со скоростью ветра. 1 мая горели постройки и дома в селе Артель Заларинского района, в поселке Вершина Аларского района, в Черемхово.  От садоводство «Ромашка» в Зиминском районе остались лишь одни железные ворота. Из-за пала травы вспыхнула многоэтажка в Саянске - выгорело шесть квартир, еще 11 квартир пламя серьезно повредило, другие затопили во время тушения. Пожарным удалось отстоять  десятки сел и деревень . В течении прошедшей недели  Тулунские пожарные так же неоднократно выезжали на тушение мусора и пала травы, то в один населенный пункт, то в другой. Но некоторых жителей огромное количество ЧП не пугает. Только за одни сутки в прошедшие выходные дни задержали 35 (!) нарушителей, которых оштрафовали за то, что те сжигали траву и прошлогодний мусор.

 Сотрудники областной пожарно-спасательной службы  призывают жителей быть сознательнее. Сейчас самый пожароопасный период. Из-за одного плохо потушенного костра и непотушенной сигареты  может произойти настоящая трагедия.
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