Предупреждение на период майских праздников!
В Иркутской области действует особый противопожарный режим. 
Большинство жителей Тулунского района про противопожарный режим слышали, но есть и такие, кто не знает, а другие его попросту игнорируют. Мы все прекрасно помним пожары, случившиеся на территории республики Хакассия,  и на территории Забайкальского края, которые привели к массовым трагическим последствиям с уничтожением жилья, с гибелью людей.  А в прошлом году от неправомерных действий граждан, связанных со сжиганием сухой растительности, мусора на своей территории области,  была допущена гибель трех человек. Впереди нас ждут майские праздники, и многие стремятся выехать на природу; отдохнуть с детьми, пожарить шашлыки. Не все пожары, конечно, происходят от шашлыков, и, наверное, их очень мало, но  дело в том, что есть такая опасность, она может быть из-за всего: из-за сигареты, спички, шашлыков тех же.  Какой-то уголек не залили, а погода иной раз такая, что неожиданно откуда-то  налетает шквалистый ветер,    и  все – костер разгорелся, а там и до беды недалеко.
Штраф за жаренное на открытом огне мясо внушительный.  Граждан -  до четырех тысяч, а вот организации могут расстаться с  большими суммами - до полумиллиона рублей. 

Сейчас пожарная обстановка на особом контроле.  В этом году уже зафиксировали более 200 нарушений режима. Это и пал сухой травы, и сжигание мусора. Пока противопожарный режим в области установлен до 1 июня. Продлят его или нет, будет зависеть от погодных условий и обстановки с пожарами по всей области.
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