              Большая трагедия в Усольском районе. Погибли в огне трое детей и 41-летняя женщина. 18 августа  2019 года в 12:40 час.  на телефон пожарной охраны поступило сообщение о пожаре  по адресу: Усольский район,  п. Мишелевка, ул. Мира, 15.
 
На момент прибытия первого подразделения горел частный жилой дом, из окон шел черный густой дым.   В результате пожара: дом поврежден изнутри по всей площади. В ходе проведения разведки звеном газодымозащитников в комнате на кровати были обнаружены погибшие от пожара дети: девочка 2016 года рождения и мальчик  2018 года рождения, в углу комнаты, на полу,  была обнаружена еще одна погибшая девочка 2015 года рождения. Также, в углу комнаты, на полу была обнаружена  погибшая бабушка детей 1978 года рождения, она же была матерью одного из погибших детей.
           Причины пожара выясняются. Предварительная причина пожара – электротехническая, на веранде. Окна дома глухие, из-за горения на веранде выход из дома оказался полностью заблокирован.  Женщина находилась в состоянии алкогольного опьянения, поэтому покинуть загоревшийся дом и помочь ребятишкам она не смогла.
           Из-за пожара на территории поселка ввели особый противопожарный режим.
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