6 мая 2019 года в 16.57 на пульт пожарной охраны поступило сообщение о возгорании жилого дома в деревне Изегол по улице Ленина. В связи с погодными условиями, дул сильный ветер и несвоевременным обнаружением пожара, пламя охватило несколько построек, в том числе и соседний жилой дом. 
[bookmark: _GoBack]Оперативно сработали Добровольные пожарные команды с. Едогон и             д. Изегол. Они первыми прибыли на место тушения пожара. Было задействовано 2 ДПК (10 ч.) и 5 водораздатчиков. Затем прибыл дежурный караул ПЧ-114 с. Икей и дежурный караул ПЧ-20  6 отряда ОФПС г. Тулуна. Также была задействована резервная АЦ ПЧ-114. Совместными усилиями третий жилой дом по соседству удалось спасти. На данный момент Отделом надзорной деятельности ведется расследование причин возгорания. 
Пожарно-спасательная служба Иркутской области выражает благодарность главе Едогонского СП Кобрусевой Ольге Николаевне и Добровольным пожарным командам с. Едогон и д. Изегол за оперативное реагирование на тушение пожара. 
Уважаемые жители Тулунского района, Пожарно-спасательная служба Иркутской области призывает Вас соблюдать правила и нормы пожарной безопасности. А также напоминает о действующем на территории Иркутской области особом противопожарной режиме. Помните, пожар легче предотвратить, чем потом ликвидировать его последствия!
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