
Уважаемые взрослые!
Наступают осенние каникулы. У детей появляется много свободного времени, в связи с этим ОГБУ «Пожарно-спасательная служба Иркутской области рекомендует:
- Строго контролировать свободное время детей.
- Запретить детям играть в тёмных местах, на свалках, пустырях, в заброшенных зданиях.
- Объяснить детям о правилах поведения в общественных местах.
- Не допускать нахождение их без сопровождения взрослых (законных представителей) в вечернее и ночное время с 22.00ч. до 06.00ч.
 - Не позволять детям кататься на велосипеде на проезжей части.
- Контролировать общение ребёнка в социальных сетях, ограничивать просмотр телепередач.
- Не разрешать детям находиться возле водоемов, не допускать выхода детей на лед, в лесной массив. Обеспечьте вашему ребенку безопасные каникулы!!!
- Напомнить своим детям  правила пожарной безопасности и правила техники безопасности в быту, правила поведения при чрезвычайных ситуациях, террористических актах.  Проследите за тем, чтобы у детей не было свободного доступа к спичкам и зажигалкам.
[bookmark: _GoBack] Обеспечте своих детей необходимым списком номеров телефонов экстренных служб, ваших номеров телефонов и телефонов близких родственников.
Номер пожарных и спасателей 101» со всех операторов мобильной связи!
На территории г.Тулуна  и Тулунского района с 27 июня 2019 года введен режим ЧС. Будьте внимательны и осторожны: КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ ДЕТЯМ ДЛЯ ПРОГУЛОК НАПРАВЛЯТЬСЯ В МЕСТА, ГДЕ БЫЛО НАВОДНЕНИЕ. Если путь до дома лежит через место, где проходил паводок – выбирать нужно безопасный путь. Ради любопытства запрещено гулять в опасной зоне.. нельзя подходить близко к создавшимся после наводнения водоемам.
Помните:
Вы несёте полную ответственность за жизнь и здоровье Ваших детей! 
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