Уважаемые жители Азейского сельского поселения!

   Количество бытовых  пожаров в Иркутской области продолжает расти.   На 12 мая 2017 года   зарегистрировано 1200, что на 21 пожар больше по сравнению с аналогичным периодом  прошлого года. В Тулунском районе пожары в основном так же происходят в быту; горят жилые дома и хозяйственно-бытовые строения.  Очередной пожар произошел 13 мая в д. Альбин. Сообщение о пожаре поступило в 2 часа 43 минуты от  жителей деревни. Хозяев в доме не было.  Из-за позднего обнаружения и распространения огня, уничтожен жилой дом и надворные постройки. 
По области  на пожарах за прошедший период   погибли 72 человека, 76 получили травмы, спасены и эвакуированы более 700 жителей.  Среди причин пожаров,  лидирует неосторожное обращение согнём. По этой причине зарегистрировано 439 пожаров. 415 возгораний произошло по электротехническим причинам, таким, как короткое замыкание, нарушение правил устройства или эксплуатации электрооборудования. В результате нарушения правил устройства и эксплуатации отопительных печей случилось 184 пожара. С начала года, по статистике, зафиксировано 37 пожаров из-за поджога и 115 – по иным различным причинам.
Уважаемые граждане, если вы знаете, что ваши соседи пренебрегают правилами пожарной безопасности, что  вызывает у вас опасения, то  необходимо обращаться в отдел надзорной деятельности по месту жительства. А также помните, что в Главном управлении МЧС России по Иркутской области круглосуточно работает телефон доверия: 8 (3952) 3-99999.
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