О Т Ч Е Т
Главы Азейского сельского поселения за 2022 год.

Добрый день, уважаемые односельчане, уважаемые гости! Я представлю вам отчет за 2022 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения. 
Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными и другими областными правовыми актами.
В состав поселения входят два населенных пункта: с. Азей и д. Нюра. Административным центром является с. Азей. 
В 2022 году количество жителей Азейского сельского поселения составляло 732 человека из них:
в с. Азей проживало – 702 человека, что составляет 308 хозяйств
д. Нюра - 30 человек, 21 хозяйство;
Детей до 7 лет – 56 человек; 
Детей от 7 до 18 лет – 86; 
Трудоспособное население составляет: 458 человек; 
Обучались в средней общеобразовательной школе 77 ученика;
Группу дошкольного образования посещало 19 детей; 
Пенсионеров по старости - 132 человек; 
Инвалидов -  35 человека, из них: 1 ребенок;
Многодетных семей – 18 семей;
Семей, взявшие детей под опеку – 3, (в них проживает 4 детей);
Ветеранов труда -  19 человек; 
Граждан, имеющих статус «Дети войны» – 14 человек;
1 человек – «труженики тыла»; 
Участников боевых действий – 8 человек, воинов интернационалистов – 1 чел. (женщина);
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В 2022 году умерло - 10 человек, родилось - 10 детей.
- администрацией выдано справок, выписок из похозяйственных книг сельского поселения - 228 шт.;
- совершено нотариальных действий (выдано доверенностей) – 26 шт.;
- снято с воинского учета – 6 чел., поставлено на воинский учет – 4 чел., всего состоит на воинском учете – 144 человека.  


ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ
На территории Азейского сельского поселения работаю следующие общественные организации:
- Совет ветеранов – председатель Положенко Светлана Михайловна;
- Совет женщин – председатель Силивончик Юлия Сергеевна;
- Детская общественная организация «Истоки» - руководитель Большакова Светлана Ивановна.
- Совет отцов – председатель Чернобров Сергей Константинович

БЮДЖЕТ АЗЕЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
      Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
     Утверждение и контроль за исполнением местного бюджета, а также установление и изменения местных налогов (в соответствии с законодательством) находится в компетенции Думы Азейского сельского поселения.
Общий объем доходов в бюджет сельского поселения в 2022 году составил 12 млн. 232 тыс. руб., из них областных – 460 тыс. рублей, 151,6 тыс. рублей – федерального бюджета.

При формировании расходов бюджета используется программно-целевой метод планирования расходов сельского поселения, который предусматривается муниципальной программой.

МЕРОПРИЯТИЯ 2022 года
В соответствии с мероприятиями перечня проектов народных инициатив:
- проведена работа по огнезащитной обработке стропильной системы крыши здания МКУК "КДЦ с. Азей" (на сумму 50 тыс. руб.);
- произведена опашка противопожарных минерализированных полос для обеспечения противопожарной безопасности населенных пунктов с. Азей, д. Нюра (на сумму 50 тыс. руб.);
- приобретены материалы и оборудование для устройства летнего водопровода в с.Азей (на сумму 321 тыс. руб.). Установка произведена жителями села Азей, в лице Черноброва Сергея Константиновича, Филиппович Антона Юрьевича, Ковалевского Александра Владимировича, Ковалевского Виталия Анатольевича, Чеснокова Анатолия Викторовича, Старостенко Алексея Сергеевича, Поседко Алексея Александровича, Калашникова Петра Валерьевича, Аликина Евгения, Томшина Сергея Геннадьевича, Молчанова Александра Юрьевича, Кухта Евгения Александровича, Кухта Александра Геннадьевича, Мурзабаева Михаила Михайловича, Мосиенко Виктора Леонидовича, Белышева Владимира Александровича.

А также администрацией Азейского сельского поселения проведены следующие работы:
- выполнено проектирование организации дорожного движения;
- проведены работы по очистке автомобильных дорог от снега автогрейдом;
- в связи с тем, что трансформатор, расположенный вблизи котельной с.Азей вышел из строя, проведена работа с Правительством Иркутской области о выделении из аварийно-технического запаса нового трансформатора. Работы по замене силового трансформатора были выполнены филиалом ОАО Иркутская электросетевая компания Западные электрические сети; 
- проводилась работа по выявлению и уничтожению дикорастущей конопли;
- администрацией поселения был приобретен и установлен на территории памятного места обелиск ветеранам боевых действий, торжественное открытие которого состоялось 22.06.2022 г. А также в рамках социально-экономического партнерства на безвозмездной основе с ИП Сейпиановым Семеном Валерьевичем отреставрирован обелиск Славы воинам Великой Отечественной войны, открытие которого состоялось еще 22.06.2010 года;
 - заключен договор на изготовление технических паспортов автомобильных дорог местного значения;
- осуществлялась оплата за уличное освещение, проведены работы по замене ламп, светильников уличного освещения;
- администрацией Азейского сельского поселения проведена большая работа по оформлению в собственность бывших железнодорожных наружных линий электрических сетей, трансформаторных подстанций. Выполнены услуги по оценки наружных линий электрических сетей. В дальнейшем эти сети были проданы ООО «Иркутской электросетевой компании»; 
- проводятся работы по содержанию автомобильных дорог местного значения;
- в рамках социально-экономического партнерства с ИП Хохлова А.А. отсыпаны участки межпоселенческой дороги между с.Азей и д.Нюра, принадлежащей КВСУ;
- администрация Азейского сельского поселения совместно с коллективом культурно-досугового центра с.Азей выполнила работы по окрашиванию детской площадки по ул. Привокзальная 28а; 
- выполнены работы по постановке на кадастровый учет территориальных зон Азейского сельского поселения;
- а также администрация Азейского сельского поселения приняла активное участие в Федеральной программе «Устранение цифрового неравенства и обеспечения высокоскоростным мобильным интернетом малочисленные населенные пункты России». И благодаря активности жителей с.Азей заняло 7 место из 25 населенных пунктов Иркутской области. Таким образом до 31.12.2022 г. за счет Федерального бюджета по договору с ПАО «Ростелеком» с.Азей подключат к мобильному интернету и сотовой связи. Работы в данном направлении начались с 05.03.2022 г.; 
- в рамках социально-экономического партнерства с ИП Хохлова А.А. по просьбе руководителя ресурсоснабжающей организации  МУСХП «Центральное» администрацией Азейского сельского поселения был организован вывоз золы из котельной с.Азей;
- ежегодно проводится субботник по уборке территории Азейского сельского поселения, где также активное участие принимают жители;
- 27 марта это года на водных объектах, прилегающих к с.Азей и д.Нюра установлены знаки о запрете выхода (выезда) на лед. Обращаюсь к родителям несовершеннолетних детей о запрете посещения водных объектов детьми без присмотра взрослых; 
- администрация Азейского сельского поселения ежегодно осуществляет выезды для тушения лесных и ландшафтных пожаров. Благодарю всех жителей, которые помогают и принимают участие в тушении этих пожаров. Хочу обратить особое внимание на то, что приближается противопожарный режим и поэтому категорически запрещается использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов. Для безопасности себя и своих близких необходимо иметь первичные средства пожаротушения, такие как огнетушители, песок, вода, лопаты, рекомендуем приобрести пожарные извещатели для раннего обнаружения пожара. Подъездные пути к дому всегда должны быть расчищены от посторонних предметов, мусора, горбыля, дров, щебня и т.д.  В случае возникновения пожара звонить на номер 112.


ЗАКЛЮЧЕНИЕ
И в завершении своего доклада хочу отметить хорошую, плодотворную работу:
- педагогического коллектива нашей школы; 
- коллектива нашего Культурно-досугового центра с.Азей;
- коллектива МУСХП «Центральное»; 
- коллектива физкультурно-оздоровительного комплекса;
- отделения почтовой связи № 12; 
- филиала Сбербанка; 
- наших индивидуальных предпринимателей: Чугунова Алексея Владимировича, Быкова Евгения Викторовича, Фоминых Игоря Валерьевича;
- руководителей и председателей общественных организаций (Положенко Светлану Михайловну, Большакову Светлану Ивановну, Черноброва Сергея Константиновича, Силивончик Юлию Сергеевну);
- старших по многоквартирным домам и подъездам:  Кулак Валентину Ивановну, Файзуллину Оксану Олеговну, Чурилову Татьяну Анатольевну, Кодола Любовь Анатольевну;  Казимирёнк Александра Николаевича, Новаторскую Надежду Исаковну, Комиссарова Георгия Леонидовича, Горбунову Наталью Валерьевну, Ковалевского Виталия Анатольевича).
Хочу сказать огромное спасибо администрации Тулунского муниципального района за помощь и поддержку в решении различных вопросов, жителям нашего поселения принимающих активное участие в общественной жизни села и в сборе помощи для мобилизованных в специальной военной операции.  Мы и в дальнейшем рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность, потому что от всех нас зависит каким быть поселению уже сегодня и завтра. Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших планов.
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