ТО Роспотребнадзора «О подготовительных мероприятиях в преддверии праздника Крещения»
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения на водных объектах Управлением Роспотребнадзора по Иркутской области в преддверии праздника Крещения будет организован контроль качества воды водоемов.

Для лабораторного исследования специалисты ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» проведут отбор проб воды в официально согласованных местах для проведения религиозного обряда.
По данным ГИМС в г.Тулуне, Тулунском и Куйтунском районах поданы заявки на устройство 2-х иорданей: 

В г.Тулуне и Тулунском районе – 1 иордань: р.Ия г.Тулун.

В Куйтунском районе - 1 иордань: Куйтунский район п.Ан-Завод, р.Алка. 

13-14.01.2021г. в местах расположения «Иорданей» (водоемах) Филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» в г.Тулуне, Тулунском и Куйтунском районах исследовано 3-и пробы воды на микробиологические, санитарно-химические, паразитологические показатели, по результатам исследований качество воды соответствует СанПиН 2.1.5.980-00 «Гигиенические требования к охране поверхностных вод»: г.Тулуне – 1 р.Ия г.Тулун; в Куйтунском районе - 2: Куйтунский район п.Ан-Завод, р.Алка; р.Ока, Куйтунский район, с.Уян.

13-14.01.2021г. отобрано 3-и пробы воды из «обрядовых» ёмкостей (г.Тулун, ул.Советская, 19 «Приход Покрова Божей Матери», г.Тулун, ул. Белова, 57 «Приход Свято – Никольский», р.п.Куйтун ул.Красного Октября, 77 «Приход всех Сибирских Святых») на микробиологические, санитарно-химические показатели, по результатам исследований качество воды соответствует СанПиН 2.1.4.1175-02 «Гигиенические требования к качеству воды нецентрализованного водоснабжения. Санитарная охрана источников».

О результатах вирусологических исследований будет сообщено дополнительно по завершению исследований.
В преддверии праздника Управление Роспотребнадзора по Иркутской области настоятельно рекомендует населению использовать для питьевых целей воду из источников централизованного водоснабжения, которая постоянно исследуется в лабораториях и соответствует гигиеническим нормативам, предъявляемым к питьевой воде.

Вода из поверхностных водоемов, на которых оборудованы иордани, не является питьевой и может использоваться только для купания, в случае соответствия воды гигиеническим требованиям к охране поверхностных вод.

Обращаем особое внимание жителей области на то, что проводить религиозное купание необходимо только в официально оборудованных для этого местах.

Употребление воды, а также купание в воде, не соответствующей гигиеническим нормативам может привести к инфекционным заболеваниям, в том числе острым кишечным инфекциям.
Кроме того, в связи Короновирусной инфекцией необходимо выполнять профилактические меры: соблюдать социальную дистанцию, применять средства индивидуальной защиты (маски).
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