Информация 
органов местного самоуправления Азейского муниципального образования для собственников помещений многоквартирных домов, расположенных в Азейском сельском поселении

В соответствии с региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Иркутской области на 2014 - 2043 годы, дом № 4, ул. Привокзальная, с. Азей, Тулунского р-на, Иркутской области был включен период 2017 - 2019 гг.
17 августа 2017 года администрацией Азейского сельского поселения было принято постановление № 42-пг «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Азейского сельского поселения на 2017-2019 годы» (http://azey.mo38.ru/law/npa/postanovleniya/)
Бы разработан перечень работ по капитальному ремонту – это:
- ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения;
- ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения;
- ремонт внутридомовых инженерных систем водоотведения;
- ремонт внутридомовых инженерных систем горячего и холодного водоснабжения;
- ремонт внутридомовых инженерных систем водоотведения;
- ремонт фундамента МКД, крыши и фасада.
Фондом капитального ремонта в настоящий момент была пересмотрена дата переноса начала работ по проведению капитального ремонта многоквартирного дома, расположенного по адресу: Иркутская область, Тулунский район, с. Азей, ул. Привокзальная, д. 4 на неопределенный срок, в соответствии с информацией, размещенной на сайте ФКР.
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