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Выявлены нарушения в работе арбитражных управляющих в Иркутской области


Управлением регионального Росреестра по результатам работы за истекший период 2025 года выявлены нарушения действующего законодательства о банкротстве арбитражными управляющими в Иркутской области. 

Установлено, что арбитражные управляющие нарушали закон о несостоятельности (банкротстве) не соблюдая сроки предоставления отчетов о своей деятельности собранию кредиторов, суду (направления отчетов кредиторам) и представляя не в полном объеме сведения, содержащиеся в таких отчетах. Среди иных выявленных нарушений:
 - неприложение к отчетам документов, подтверждающих содержащиеся в них сведения;
- неопубликование и несоблюдение сроков при опубликовании сведений, предусмотренных законом «О несостоятельности (банкротстве)», либо опубликование их не в полном объеме;
 - нарушение порядка проведения торгов; 
- неисполнение обязанности арбитражного управляющего действовать добросовестно и разумно в интересах должника, кредиторов и общества; 
- нарушение очередности погашения требований кредиторов; 
- непроведение либо несвоевременное проведение инвентаризации (описи) имущества должника;
- непроведение анализа финансового состояния гражданина; 
- непроведение проверки наличия признаков преднамеренного (фиктивного) банкротства и оснований для оспаривания сделок должника. 

Напоминаем, что в соответствии с частью 3, частью 3.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ)  неисполнение арбитражным управляющим обязанностей, установленных законодательством о несостоятельности (банкротстве), если такое действие (бездействие) не содержит уголовно-наказуемого деяния, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 14.13 КоАП РФ, если такое действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет дисквалификацию должностных лиц на срок от шести месяцев до трех лет.
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